
Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

14. – 21. 11. 201950% SLEVA* na plánované  
kuchyně 

+ Doprava a montáž

ZDARMA Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR.  
Více informací na poslední stránce.

NOVINKA

Plánovaná kuchyně PN270, bílá - vysoký 
lesk / petrol modrá, šířka 280 cm, 4587077-00, 01

280 cm

V CENĚ spotřebiče značky IGNIS
 
 
Vestavná trouba AKS 1400 IX
 Sklokeramická varná deska  
AKL 359 NE 03
 
Vestavná lednice ARL 978 A
 
Odsávač par IDEA IX 60
 
Nerezový dřez ZS 86 E

Obývací stěna Tom 2, 
dub country / wenge arusha 
nebo dub sonoma / bílá, 
270 × 197 × 34–48 cm, 
1002390-03, 05 

dub sonoma / bílá

Poukaz je možné uplatnit od 14. do 30. 11. 2019 ve všech 
prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Na 1 nákup je možné uplatnit 

1 poukaz. Sleva se odečítá na pokladně za nákup bytových  
doplňků, koberců a světel v hodnotě nad 1 250 Kč. Slevy není 

možné sčítat. Sleva se nevztahuje na výprodejové zboží a zboží  
z naší reklamy. Více informací ve všech prodejnách  

ASKO - NÁBYTEK v ČR.

Poukaz je možné uplatnit od 14. do 30. 11. 2019 ve všech 
prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Na 1 nákup je možné uplatnit 

1 poukaz. Sleva se uplatní po předložení poukazu  
z konečné prodejní ceny při uzavření kupní smlouvy v hodnotě 
nad 10 000 Kč. Slevy není možné sčítat. Nevztahuje se na akční 

a výprodejové zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky.  
Více informací ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR.

ZPĚT

NA NÁKUP BYTOVÝCH DOPLŇKŮ, 
KOBERCŮ A SVĚTEL NAD 1 250 KČ PŘI NÁKUPU NÁBYTKU NAD 10 000 KČ PŘI NÁKUPU NÁBYTKU NAD 25 000 KČ PŘI NÁKUPU NÁBYTKU NAD 75 000 KČ 

POUKAZ
POUKAZ

POUKAZ
POUKAZ

ZPĚT ZPĚT ZPĚT

4 999.-
10 990.-

Sleva

54%

250250KčKč 1000Kč

Poukaz je možné uplatnit od 14. do 30. 11. 2019 ve všech 
prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Na 1 nákup je možné uplatnit 

1 poukaz. Sleva se uplatní po předložení poukazu  
z konečné prodejní ceny při uzavření kupní smlouvy v hodnotě 
nad 25 000 Kč. Slevy není možné sčítat. Nevztahuje se na akční 

a výprodejové zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky.  
Více informací ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR.

Poukaz je možné uplatnit od 14. do 30. 11. 2019 ve všech 
prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Na 1 nákup je možné uplatnit 

1 poukaz. Sleva se uplatní po předložení poukazu  
z konečné prodejní ceny při uzavření kupní smlouvy v hodnotě 
nad 75 000 Kč. Slevy není možné sčítat. Nevztahuje se na akční 

a výprodejové zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky.  
Více informací ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR.

2 500Kč 12 500Kč

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

41 499.-
108 056.-

Sleva

61%NĚM
EC
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KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

bytové doplňky, 
koberce a světla

ZAPLAŤ JEN233
Nabídka platí pro bytové doplňky, koberce a světla zakoupené od 14. 11. do 21. 11. 2019 ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR s výjimkou  

e-shopu www.asko.cz. Nevztahuje se na výprodejové produkty a produkty z naší reklamy. Sleva se vždy vztahuje na nejlevnější produkt z nákupu.

14. – 21. 11.

KUP
Přikrývka + polštář, 100% PES, 
přikrývka 140 × 200 cm,  
polštář 70 × 90 cm, 
0709373-01

set 2 díly

různé barvy

Sedací souprava Rumba, ekokůže 
černá / látka šedá nebo ekokůže bílá / látka 
šedá, 146 × 330 × 146 cm, výška 82 cm, 
0526004-02, 06**

lůžko
úložný prostor

potažení zad
polštářky

Lůžko 135 × 290 cm

Možnost výběru za příplatek: 
• nožičky z kovu nebo plastu
• 4 typy roštů
• 12 typů matrací
• potah z látky nebo koženky
• různé druhy polštářků a přikrývek
• možnost rozměrů lůžka: 
    140 / 160 / 180 × 200 cm

SESTAVTE SI SVOU VYSNĚNOU POSTEL
Dvoulůžko Evita, látka loft coffee, 204 × 110 × 228 cm,  
lůžko 180 × 200 cm, bez matrací, přehozu a polštářů, 1004557-50** 
 23 760,- 12 999,-, Cena včetně matrací, ..-02 -  34 990,- 18 999,- 

úložný prostor

2x polohovatelný
lamelový rošt

11 111.-
21 990.-

Sleva

49%12 999.-
23 760.-

Sleva

45%

299.-
1 049.-
Sleva

71%

Další potahy  
v aktuální 

nabídce
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

Sedací souprava Samba II, látka šedá /  tkaná 
látka šedá, 250 × 146 cm, výška 82 cm, 0526002-10 HIT

Lůžko 135 × 210 cm

lůžko
úložný prostor

P / L varianta 
potažení zad
polštáře

Sedací souprava Twist, ekokůže bílá / látka 
šedá, 229 × 194 cm, výška 82 cm, taburet 
110 × 40 × 91 cm, 526007-00**

lůžko, polštáře
taburet

L/P varianta
potažení zad

Lůžko 180 × 200 cm Lůžko 126 × 215 cm
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

lůžko
úložný prostor

Sedací souprava Sento, látka tmavě 
šedá, 271 × 170 cm, výška 79 cm, 525200-05**

Sedací souprava Bardot, látka tmavě šedá, 
182 × 255 cm, výška 80 cm, pravá varianta 
na objednání, 1004789-00, 07 

lůžko
úložný prostor

polštáře

Lůžko 123 × 200 cm
úložný prostor

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Sedací souprava Lola, ekokůže bílá nebo 
černá / látka šedá nebo ekokůže šedá / látka béžová, 
275 × 180 cm, výška 80 cm, 1006111-00, 01**, 02

lůžko 
úložný prostor

potažení zad 
polštáře 
L/P varianta

Sedací souprava Beate, šedý melír, 240 × 190 cm, 
výška 80 cm, levá varianta na objednání,  
1000119-02, 03

lůžko 
úložný prostor

potažení zad
polštáře

Lůžko 150 × 205 cm
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

12 999.-
25 990.-

Sleva

49%

9 999.-
23 490.-

Sleva

57% 9 999.-
23 990.-

Sleva

58%

12 999.-
26 690.-

Sleva

51%11 999.-
26 490.-

Sleva

54%

6 999.-
16 990.-

Sleva

58%

Lůžko 120 × 220 cm

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

Sedací souprava Bono, látka světle šedá /  
tmavě šedá, 313 × 215 cm, výška 72 cm, 1006657-04

lůžko
úložný prostor

P / L varianta 
potažení zad
polštářky

Lůžko 160 × 245 cm
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

Lůžko 125 × 210 cm  
úložný prostor

Sedací souprava Odessa, látka bílošedý 
melír / ekokůže hnědošedá, 285 × 185 cm, výška 96 cm, 
levá varianta na objednání, 1006956-00, 02

lůžko
úložný prostor

potažení zad
3 × polohovatelné 
opěrky hlavy a rukou

Další potahy  
v aktuální 

nabídce Lůžko 130 × 265 cm

potažení zad

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA CHIVAS,  
hnědá látka s efektem broušené kůže, 155 × 318 × 228 cm, 
výška 76–89 cm, za příplatek lůžko, úložný prostor,  
opěrka hlavy a polohování opěrky ruky, 4574665-02**

Sedací souprava Viera, látka šedá, 275 × 220 cm, 
výška 76–96 cm, levá varianta na objednání, 
1002603-02, 03

Lůžko 195 × 123 cm
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

lůžko
úložný prostor

potažení zad  
5 × polohovatelné  
opěrky hlavy

Sedací souprava Lotos, tkanina světle šedá, 
275 × 230 cm, výška 73–87 cm, levá varianta  
na objednání, 1006384-04, 05

lůžko
úložný prostor

potažení zad  
3 × polohovatelné 
opěrky hlavy a rukou

Lůžko 125 × 200 cm  
úložný prostor

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA SPEEDWAY,  
látka tmavě šedá / látka světle béžová, 224 × 262 cm,  
výška 79–95 cm, za příplatek lůžko a úložný prostor,  
možnost naplánování různých sestav a rozměrů,  
0524824-50**

potažení zad

3 × polohovatelné 
opěrky hlavy

Lůžko 125 × 185 cm 
za příplatek

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

17 999.-
34 999.-

Sleva

48%17 499.-
35 390.-

Sleva

50%

19 599.-
39 990.-

Sleva

50%

14 999.-
28 490.-

Sleva

47%

18 999.-
37 490.-

Sleva

49%18 999.-
35 990.-

Sleva

47%

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA PONGAU, tkaná látka šedá, 234 × 311 × 166 cm, výška 85 cm, za příplatek 
úložný prostor, lůžko, opěrky hlavy a polštáře, možnost naplánování různých sestav a rozměrů, 1007211-51**

Lůžko 125 × 255 cm 
za příplatek

Další potahy  
v aktuální 

nabídcevýběr nožiček

potažení zad

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA RELAXNESS, látka světle šedá, 235 × 318 × 160 cm, výška 96 cm,  
za příplatek relaxační roh, potažení zad, úložný prostor a lůžko, možnost naplánování různých sestav  
a rozměrů, 1004675-51**

Další potahy  
v aktuální 

nabídcevýběr nožičekLůžko 120 × 260 cm 
za příplatek 42 999.-

77 390.-
Sleva

44%29 999.-
55 490.-

Sleva

45%

SPECIÁLNÍ NABÍDKA* - RYCHLÉ DODÁNÍ 
OBJEDNÁVKA NA MÍRU, DODÁNÍ DO 3 TÝDNŮ 

* PLATÍ JEN NA MODELY  
PONGAU, RELAXNESS,  

OMAHA,  MALAGA,  
GARLAND, ALVARO

Obývací stěna Island, dub ribbeck / bílá nebo dub 
ribbeck / beton, 350 × 192 × 42 cm, včetně LED osvětlení,  
energetická třída A, 4588262-00, 4588265-00**

LED
osvětlení

HITObývací stěna Zumba, vzhled beton / bílá, 
dub antik / bílá nebo dub pískový / bílá, bez LED 
osvětlení, 300 × 201 × 40 cm, 1006645-00, 02**, 03**

Obývací stěna Stone, šedý beton / bílá - vysoký lesk, 
304 × 194 × 48 cm, včetně LED osvětlení, energetická třída A,  
1004579-00

LED
osvětlení

vysoký lesk

8 899.-
18 490.-

Sleva

51%5 699.-
11 490.-

Sleva

50% 5 999.-
10 990.-

Sleva

45%
KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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Lůžko 118 × 250 cm  
za příplatek

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

potažení zad
VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA ORION, látka 
tmavě hnědá / látka hnědá, 226 × 325 × 159 cm, výška 
98 cm, za příplatek úložný prostor a lůžko, možnost 
naplánování různých sestav a rozměrů, 1003395-50**

Sedací souprava Neron, látka světle 
šedá, 225 × 301 cm, výška 87 cm, rozklad  
na lůžko pomocí el. motoru, pravá varianta  
na objednání, 4572936-00

el. funkce lůžka  
polštáře

potažení zad

Lůžko 126 × 236 cm
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

Lůžko 123 × 189 cm  
za příplatek

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA ELVIS, 
ekokůže hnědá, 225 × 320 × 172 cm, výška 105 cm, 
za příplatek lůžko, úložný prostor a relaxační 
funkce, možnost naplánování různých sestav  
a rozměrů, 1003393-50**

potažení zad

Lůžko 120 × 280 cm

lůžko
úložný prostor

potažení zad 
4 × polohovatelné
opěrky hlavy

Sedací souprava Panama XL, látka  
černá / tmavě šedá, 193 × 363 × 223 cm,  
výška 90–104 cm, 1008739-00

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

22 299.-
44 490.-

Sleva

49%

26 999.-
53 990.-

Sleva

49%

21 999.-
42 590.-

Sleva

48%

25 999.-
48 490.-

Sleva

46%

Sedací souprava Fabio, látka šedá, 
280 × 235 cm, výška 69–88 cm, pravá  
varianta na objednání, 1006686-07**, 08**

lůžko
úložný prostor

potažení zad
3 × polohovatelné  
opěrky hlavy

Lůžko 130 × 197 cm
úložný prostor

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

19 999.-
39 990.-

Sleva

49%

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA GILBERT, 
látka světlý béžovohnědý melír, 286 × 229 cm,  
výška 101–118 cm, za příplatek relaxační roh, lůžko 
a úložný prostor, možnost naplánování různých 
sestav a rozměrů, 1008623-50**

potažení zad

7 × polohovatelné 
opěrky hlavy

Lůžko 121 × 219 cm  
za příplatek

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

24 999.-
48 790.-

Sleva

48%

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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5

vysoký lesk

7

VARIABILNÍ PROGRAM RIVERSIDE,  
dub antik, 5004700-..
1. Jídelní stůl, 160–207 × 75 × 90 cm,  
..-08** -  8 590,- 4 899,-
2. Vitrína, 160 × 128 × 42 cm, ..-10 -  14 690,- 8 499,-
3. Zrcadlo, 213 × 52 × 22 cm, ..-06 -  3 650,- 1 899,-
4. Komoda, 213 × 90 × 42 cm, ..-07 -  11 490,- 5 999,-
5. TV stolek, 179 × 51 × 53 cm, ..-02 -  8 390,- 4 399,- 
6. Vitrína, 111 × 211 × 42 cm, ..-11 -  10 990,- 5 799,-

VARIABILNÍ PROGRAM MADRANO,  
bílá - vysoký lesk, včetně LED osvětlení, energetická třída A, 5004667-..
1. Police, 120 × 27 × 24 cm, ..-03 -  1 990,- 1 099,-
2. Vitrína, 100 × 150 × 41 cm, LED osv., ..-01 -  13 790,- 7 199,-
3. TV stolek, 180 × 51 × 52 cm, LED osv., ..-02 -  12 650,- 6 599,-
4. Záv. vitrína, 50 × 126 × 39 cm, LED osv., ..-04 -  7 890,- 4 099,-
5. Zrcadlo, 180 × 50 × 24 cm, ..-06 -  4 150,- 2 399,-
6. Komoda, 180 × 89 × 41 cm, LED osv., ..-05 -  17 250,- 9 499,-
7. Komoda, 155 × 150 × 41 cm, LED osv., ..-12** -  19 590,- 10 499,-

LED
osvětlení

6 599.-
12 650.-

Sleva

47%

3. TV stolek5. TV stolek

4 399.-
8 390.-
Sleva

47%

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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Šatní skříň

VARIABILNÍ PROGRAM EASY PLUS,  
dub prkenný / bílá, 5005254-..

Šatní skříň, 225 × 210 × 65 cm,LED osv. skříně  
za příplatek, ..-96, 97, 98 -  19 230,- 10 999,-

Rám postele, 189 × 38 × 210 cm, lůžko 180 × 200 cm,  
..-88** -  5 990,- 3 499,-

Čelo postele, 188 × 50 × 5 cm, včetně LED osv.,  
energetická třída A, ..-88** -  5 150,- 2 999,-

možnost
objednání

jiných rozměrů
a dekorů

Ložnice Nora, dub bahnitý / grafit,  
dub prkenný / alpská bílá nebo alpská bílá / antracit,  
dvoulůžko 189 × 80 × 210 cm, plocha lůžka 180 × 200 cm,  
šatní skříň 225 × 210 × 58 cm,  
2x noční stolek 52 × 40 × 38 cm,  
0531226-03, 20, 36

dub prkenný / alpská  
bílá alpská bílá / antracit

skříň + dvoulůžko 

+ 2x noční stolek

HIT

Šatní  
skříň,
270 × 236 × 65 cm 
 34 948,- 18 699,-

Dvoulůžko s nočními stolkyŠatní skříň

Ložnice Utah, dub pískový / bílá, 0531422- ..
Dvoulůžko s nočními stolky,  

280 × 46–90 × 205 cm, lůžko 180 × 200 cm, čalouněné 
čelo, včetně LED osvětlení, energetická třída A,  

úložný prostor, ..-02 -  15 790,- 7 699,- 
Šatní skříň, 267 × 226 × 60 cm,  

..-09 -  21 490,- 9 999,-
Komoda, 135 × 90 × 40 cm, ..-03  -  6 490,- 3 299,-

Komoda

EASY PLUS - SESTAVTE SI SVŮJ VYSNĚNÝ NÁBYTEK

9 999.-
21 490.-

Sleva

53% 7 699.-
15 790.-

Sleva

51%

10 999.-
19 230.-

Sleva

42%

7 999.-
16 990.-

Sleva

52%

DvoulůžkoŠatní skříň

Ložnice Sunday, dub bělený / grafit nebo 
dub řezaný / alpská bílá, 530719-..

Dvoulůžko, 183 × 210 × 96 cm, lůžko 180 × 200 cm,  
čalouněné čelo, včetně 2 úložných zásuvek  

bez roštu a matrace, ..-08 -  17 490,- 8 999,-
Šatní skříň, 225 × 210 × 58 cm, ..-10 -  15 990,- 8 199,-

Komoda, 130 × 83 × 41 cm, ..-07 -  9 690,- 5 299,-
Noční stolek, 52 × 58 × 38 cm, ..-09 -  2 990,- 1 699,-

dub řezaný / alpská bílá

8 199.-
15 990.-

Sleva

48% 8 999.-
17 490.-

Sleva

48%

LED
osvětlení

LED
osvětlení

6 šířek postelí4 typy čel
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Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

VARIABILNÍ PROGRAM MADRANO,  
bílá / bílá - vysoký lesk, 5004666-..

Dvoulůžko, 277 × 88 × 237 cm, lůžko 180 × 200 cm,
úložný prostor, bez roštu a matrace, ..-02 -  18 290,- 9 599,-

Šatní skříň, 270 × 210 × 61 cm, ozdobný rám  
s osvětlením za příplatek, ..-01 -  22 990,- 11 999,-

Noční stolky (1 pár), 60 × 43 × 41 cm, 
..-03 -  6 490,- 3 399,-

DvoulůžkoŠatní skříň

Ložnice Capri, dub divoký / bílá, 530765-..
 Dvoulůžko s nočními stolky, 305 × 47–96 × 205 cm, 

lůžko 180 × 200 cm, čalouněné čelo včetně LED osvětlení 
energetická třída A, ..-11 -  20 990,- 10 999,-

Šatní skříň, 270 × 225 × 60 cm, ..-12 -  22 990,- 11 999,-
Pasparta, dub divoký, 280 × 230 × 17 cm, 

..-02 -  3 990,- 1 999,-

Šatní skříň Dvoulůžko

Šatní skříň Twin, dub sonoma, alpská bílá / dub sonoma, 
1003131-.., 4dveřová, 168 × 188 × 52 cm,  

..-06**, 07** -  11 190,- 5 999,-
3dveřová, 127 × 188 × 52 cm,  

..-04**, 05 -  7 290,- 3 899,-
2dveřová, 85 × 188 × 52 cm,  

..-08**, 09** -  5 490,- 2 899,-
š  127 cm

š  85 cm

š  168 cm
151 cm
181 cm
201 cm
225 cm
250 cm
280 cm
300 cm
320 cm
350 cm

280 cm300 cm

VARIABILNÍ SKŘÍŇOVÝ PROGRAM IMPERIAL,  
9 šířek, 3 výšky, možnost kombinace dveří se zrcadlem,  

každou skříň můžete doplnit osvětlením a brzděním dveří 
1. Skříň, dub sonoma, 280 × 223 × 65 cm, 1003129-01 -  25 650,- 11 999,-

2. Skříň, bílá, 300 × 223 × 65 cm, 1005747-00** -  25 650,- 13 999,-

1. Skříň

1

2

možnost
objednání

jiných rozměrů
a dekorů

VARIABILNÍ PROGRAM BREMEN, 5002259-88
1. Skříň, dub san remo, 181 × 199 × 56 cm, ..-02 -  15 390,- 8 499,- 

2. Skříň, dub san remo, 136 × 199 × 56 cm, ..-03** -  11 290,- 6 499,- 
3. Skříň, dub san remo, 91 × 199 × 56 cm, ..-04** -  7 850,- 4 299,-

v 
19

9 
cm

š 181 cm

možnost
objednání

jiných rozměrů
a dekorů

1

2 3

1. Skříň

MADRANO - MÍSTO PRO DOBRÝ ODPOČINEK

11 999.-
22 990.-

Sleva

47% 9 599.-
18 290.-

Sleva

47%

5 999.-
11 190.-

Sleva

46% 8 499.-
15 390.-

Sleva

44% 11 999.-
25 650.-

Sleva

53%

11 999.-
22 990.-

Sleva

47% 10 999.-
20 990.-

Sleva

47%

LED
osvětlení

v 
18

8 
cm
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Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

pevně čalouněná  
matrace
úložný prostor

Válenda Hurikan, látka černobílá  
se vzorem, 80 × 40 × 200 cm,  
lůžko 80 × 200 cm, 1004524-03

Postel Stefan, dub sonoma / bílá, 
145 × 86 × 204 cm, lůžko 140 × 200 cm,  
bez roštu a matrace, 
0531364-00

2x noční stolek 
3x zásuvka

4x přihrádka

Futonové lůžko Bilbao, dub sonoma / bílá, 
145 × 78 × 208 cm, lůžko 140 × 200 cm, 1006193-00**

matrace 
rošt

Válenda Evelina,  
tkaná látka krémová / látka béžová, 
90 × 52 × 201 cm, lůžko 90 × 200 cm,  
1004520-06

polohovatelná
v hlavě i nohách 
úložný prostor

pevná matrace 
spojená s roštem

Postel Caribic, látka hnědá / hnědý vzor nebo 
látka modrá / modrý vzor, 123 × 85 ×211 cm, 
lůžko 110 × 200 cm, 1004535-01**, 02**

čalouněná matrace
polohovatelný rošt

úložný prostor
polštář

2 boční zásuvky
4 přední zásuvky

Dvoulůžko Isotta, dub stirling, alpská bílá, dub 
sonoma nebo dub riviera / alpská bílá, 185 × 96 × 208 cm, 
lůžko 180 × 200 cm, bez roštu a matrace, 1004053-00, 01**, 
03**, 506492-00

možnost objednání jiných
rozměrů a dekorů za příplatek

možnost objednání jiných
rozměrů a dekorů za příplatek

6 499.-
11 790.-

Sleva

44% 8 499.-
15 490.-

Sleva

45%

2 999.-
5 190.-
Sleva

42% 4 999.-
9 990.-
Sleva

49% 5 799.-
10 990.-

Sleva

47%

8 799.-
16 990.-

Sleva

48%Další potahy  
v aktuální 

nabídce
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce
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Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

úložný prostor 
2x matrace

2x polohovatelný 
lamelový rošt

Dvoulůžko Virginia, látka béžová,  
199 × 112 × 220 cm, lůžko 180 × 200 cm,  
přikrývka a polštáře za příplatek,  
1006833-00

Dvoulůžko Bali, látka modrá, 1004546-.. 
189 × 92 × 220 cm, lůžko 180 × 200 cm,  
..-00** -  27 990,- 14 999,- 
169 × 92 × 220 cm, lůžko 160 × 200 cm, 
..-02** -  26 990,- 14 999,-

úložný prostor
přikrývka, polštáře

2x matrace
2x polohovatelný 
lamelový rošt

Dvoulůžko Monte, látka šedohnědá, 187 × 123 × 220 cm,  
lůžko 180 × 200 cm, matrace, přikrývka a polštáře 
za příplatek, 1000065-50

úložný prostor 
2x polohovatelný  
lamelový rošt

Dvoulůžko Parma, látka hnědá / krémová, 
198 × 205 × 102 cm, lůžko 180 × 200 cm, 1006594-01**

úložný prostor 
2x polohovatelný  
lamelový rošt

2x matrace 
polštáře

Boxspring Orlando, látka černá, 180 × 105 × 208 cm, 
lůžko 180 × 200 cm, 531435-00
Topper, 3 cm, 0531314-02 -  3 490,  1 999,- HIT

2× pružinový box 
2× pružinová  
matrace

Dvoulůžko Dezra, ekokůže bílá, 189 × 115 × 237 cm, 
lůžko 180 × 200 cm, matrace, přehoz 
a polštáře za příplatek,  
4583269-00**

úložný prostor

2x polohovatelný
lamelový rošt

možnost objednání jiných
rozměrů a dekorů za příplatek

9 999.-
19 490.-

Sleva

48%

13 999.-
23 990.-

Sleva

41%

13 499.-
26 590.-

Sleva

49%

14 999.-
27 990.-

Sleva

46%

11 699.-
22 990.-

Sleva

49%

22 499.-
39 990.-

Sleva

43%

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce možnost objednání jiných
rozměrů a dekorů za příplatek

možnost objednání jiných
rozměrů a dekorů za příplatek možnost objednání jiných

rozměrů a dekorů za příplatek
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Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

Nabídka platí do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR, jen pro nově uzavřené zakázky. Akční cena platí jen při zakoupení jakékoli matrace z vybraných modelů.  
Odběr jen 1 ks doplňku k 1 ks matrace. Více informací v prodejnách.

POLŠTÁŘ NEBO CHRÁNIČ MATRACE
PŘI NÁKUPU MATRACE BT, BT COLOR, GITTA, AIR SPRING BLUE GEL, DAKOTA, ORION, EXTREM, FEST XL, SPA, MEDIMASTER,  

ZONE SUPER ORTOPEDIXO, MONSTER, DORMIRA, MEDISPRING, SPRINGER MAX, EXTRAKOMFORT, MAXIMAL

ZAZAZAZA11 Kč Kč

ZÓN
5

Medixo BT + BT COLOR, 
90 × 200 cm, 1005263-..  
..-00, bílá -  4 190,- 2 499,- 
..-02, fialová / zelená,  
..-03, oranžová / modrá 
 4 490,- 2 699,-
120 × 200 cm, 1005263-.. 
..-01**, bílá -  5 390,- 2 999,-
..-05, fialová / zelená,  
..-07, oranžová / modrá  
 6 390,- 3 599,-
140 × 200 cm, 1005263-..  
..-04, bílá -  6 290,- 3 599,- 
..-06, fialová / zelená,  
..-08, oranžová / modrá 
 7 390,- 4 299,-

Medixo Orion, 90 × 200 cm, robustní, tužší 
komfortní systém profilace proti otlakům, 
1008798-00

   VÝŠKA
20

ZÓN
5

Medixo Extrem, 90 × 200 cm,  
oboustranná ortopedická matrace  
vhodná pro alergiky,  
4576642-00

Medixo Spa, 90 × 200 cm, vysoká ortopedická 
sendvičová matrace, 1008801-00

ThermoVisco

LÍNÁ PĚNA

Medixo Zone 22, 90 × 200 cm, oboustranná 
matrace, vhodná pro alergiky, 4587541-00**

ZÓN
7

   VÝŠKA
22

Medixo Gitta, 80 / 90 × 200 cm, ortopedická 
matrace, vhodná pro alergiky, 1008789-00, 01

   VÝŠKA
16

ZÓN
7

Polohovatelný lamelový rošt  
Asko Multiflex Super,  
80 / 90 × 200 cm, 1003957-00, 01

PRATEĽNÝ 
POŤAH

60°
ĎALŠIE  

ROZMERY

Pevný lamelový rošt ASKO Multiflex, 
1003955-.. 
80 / 90 × 200 cm, ..-00, 02 -  1 990,- 999,-
120 × 200 cm, ..-03** -  2 590,- 1 499,-
140 × 200 cm, ..-01 -  3 100,- 1 799,- 

Medixo Velvet, komfortní matrace, prošitá 
dutým vláknem, 1006287-.. 
80 / 90 × 200 cm,..-00, 01 -  5 590,- 2 999,-
100 × 200 cm, ..-02 -  5 590,- 2 999,-
120 × 200 cm, ..-03 -  7 190,- 4 199,-
140 × 200 cm, ..-04 -  8 350,- 4 899,-

   VÝŠKA
17

ZÓN
7

NOSNOST
140

PRATELNÝ 
POTAH

60°
DALŠÍ  

ROZMĚRY

NOSNOST
130

   VÝŠKA
17

PRATELNÝ 
POTAH

60°

DALŠÍ  
ROZMĚRY

ODOLNÁ PĚNA

STUDENÁ
Flexifoam

Masážní 
PROFILACE

NOSNOST
175

   VÝŠKA
20

PRATELNÝ 
POTAH

60°
DALŠÍ  

ROZMĚRY

ODOLNÁ PĚNA

STUDENÁ
Flexifoam PRATELNÝ 

POTAH

60°
ODOLNÁ PĚNA

STUDENÁ
Flexifoam

NOSNOST
130

   VÝŠKA
21

DALŠÍ  
ROZMĚRY

   VÝŠKA
22

ZÓN
7

NOSNOST
130

NOSNOST
110

PRATELNÝ 
POTAH

60°

PRATELNÝ 
POTAH

60°PRATELNÝ 
POTAH

60°

DALŠÍ  
ROZMĚRY

DALŠÍ  
ROZMĚRY

DALŠÍ  
ROZMĚRY

NOSNOST
130

NOSNOST
120

NOSNOST
120

LAMEL

28
TUHOSTI

NASTAVENÍ

LAMEL

28

TUHOSTI

NASTAVENÍ

2 999.-
5 590.-
Sleva

46% 3 199.-
5 590.-
Sleva

42% 3 999.-
7 190.-
Sleva

44% 999.-
1 990.-
Sleva

49%

4 499.-
7 790.-
Sleva

42% 4 899.-
8 350.-
Sleva

41% 4 999.-
8 790.-
Sleva

43% 1 699.-
2 890.-
Sleva

41%

od 2 499.-
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Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

VARIABILNÍ DĚTSKÝ PROGRAM CARIBA,  
dub san remo / bílá nebo dub bělený / grafit, 0530007-..
1. Postel, 120 × 72 × 210 cm, lůžko 120 × 200 cm, bez roštu a matrace,  
..-35 -  5 990,- 3 199,-
2. Psací stůl, 140 × 72 × 70 cm, ..-34 -  3 650,- 1 899,-
3. Skříň, 135 × 199 × 58 cm, ..-33 -  10 790,- 5 999,-
4. Regál, 90 × 198 × 38 cm, ..-24 -  6 590,- 3 499,-
5. Noční stolek, 46 × 38 × 40 cm, ..-27 -  2 290,- 1 199,-

1

2

4

5

3

1. Postel

VARIABILNÍ DĚTSKÝ PROGRAM TABLO,  
grafit / enigma, 0531428-.. 
1. Psací stůl, 130 × 84 × 55 cm, ..-05 -  5 450,- 2 999,-
2. Police, 115 × 30 × 25 cm, ..-06 -  1 990,- 1 199,-
3. Regál, 45 × 195 × 40 cm, ..-03 -  5 450,- 3 199,-
4. Rohová šatní skříň, 135 × 195 × 135 cm, ..-00 -  19 990,- 11 999,-
5. Postel, 204 × 75 × 94 cm, lůžko 90 × 200 cm, bez matrace a roštu,  
..-04 -  7 750,- 4 499,-
6. Regál, 94 × 75 × 25 cm, ..-08 -  2 150,- 1 299,-

43
2

1

5

6

5. Postel

Předsíňová stěna Astor, 
dub sonoma / bílá, 1003054-..  
1. Botník s výklopem, 
zrcadlo, panel, 1 zásuvka,  
1 přihrádka, 100 × 190 × 25 cm,  
..-01 -  2 990,  1 499,- 
2. Skříň, 55 × 190 × 25 cm, ..-00 -  2 590,  1 299,-

1. Stěna

HIT

1 4 5

2

3

4. Panel

VARIABILNÍ PROGRAM MEGA, široké možnosti plánování, 
různé druhy regálů, skříní a komod v mnoha velikostech, dekory 
dub, buk, bílá, 4578501-88**, 4578488-88**, 4578504-88**
 
1. Regál, 72 × 194 × 36 cm, ..-08 -  3 790,- 2 199,-
2. Regál, 55 × 110 × 37 cm, ..-13 -  2 090,- 1 199,-
3. Psací stůl, 106 × 75 × 75 cm, ..-07 -  2 490,- 1 299,-
4. Noční stolek, 38 × 46 × 36 cm, ..-12 -  2 150,- 1 199,-
5. Postel, 97 × 77 × 205 cm, lůžko 90 × 200 cm, bez roštu  
a matrace, ..-28 -  5 990,- 3 299,-
6. Regál, 72 × 85 × 37 cm, ..-06 -  1 990,- 1 099,-
7. Komoda, 106 × 85 × 37 cm, ..-11 -  4 990,- 2 699,- 
8. Botník, 87 × 124 × 37 cm, ..-40 -  5 350,- 2 999,-

3

4 5

6

7

5. Postel

1

2
8

MEGA - ŠIROKÉ MOŽNOSTI, IHNED SKLADEM
Předsíňová sestava, dub canyon nebo  
dub ribbeck / bílá, 1007452-..
1. Kombinovaná skříň, 70 × 195 × 36 cm, 
..-00, ..-10** -  5 290,- 2 699,-
2. Komoda, 48 × 95 × 36 cm, ..-01, ..-11** -  2 550,- 1 399,-
3. Botník, 80 × 45 × 36 cm, 
..-02, ..-12** -  1 890,- 999,-
4. Panel, 60 × 140 × 22 cm, ..-03, ..-13** -  1 490,- 799,-
5. Zrcadlo, 48 × 85 × 2 cm, ..-04, ..-14** -  1 250,- 649,-

1 2

1 499.-
2 990.-
Sleva

49% 3 199.-
5 990.-
Sleva

46% 4 499.-
7 750.-
Sleva

41%

3 299.-
5 990.-
Sleva

44%
799.-

1 490.-
Sleva

46%
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Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

1 3

2 1

2

3

4

HIT

3

2

5
4 1

3

š  70 cm

v  
18

0 
cm

š  105 cm

v  
18

0 
cm

4

5

6

5

2

1

4

Předsíňová stěna Romance, smrk sibiřský / dub 
san remo, 541502-..
1. Skříň, 76 × 201 × 39 cm, ..-00 -  6 690,- 3 599,-
2. Botník, 96 × 91 × 38 cm, 
..-01-  4 990,- 2 699,-
3. Lavice, 76 × 50 × 38 cm, ..-02-  2 490,- 1 299,-
4. Panel, 59 × 143 × 30 cm, ..-03 -  2 990,- 1 599,-
5. Zrcadlo, 96 × 92 × 4 cm, ..-04 -  2 150,- 1 099,-

Komoda Lilly, dub sonoma nebo bílá, 1007292-..
1. 90 × 70× 30 cm, ..-01 -  2 390,- 1 299,-
2. 60 × 70 × 30 cm, ..-00 -  1 150,- 649,-
3. 118 × 70× 30 cm, ..-02 -  2 790,- 1 599,-
4. 90 × 70× 30 cm, ..-03** -  2 390,- 1 299,- 
5. 60 × 70× 30 cm, ..-04** -  1 590,- 899,- 
6. 60 × 70× 30 cm, ..-05** -  1 150,- 649,-

Komoda Ida, dub sonoma / bílá nebo  
dub canyon / bílá, 1006264-..
1. 89 × 94 × 39 cm, ..-01, ..-08 -  2 090,- 1 099,-
2. 89 × 94 × 39 cm, ..-02, ..-09 -  3 350,- 1 799,-
3. 133 × 94 × 39 cm, ..-03, ..-10 -  4 290,- 2 299,- 
4. 176 × 94 × 39 cm, ..-11**, ..-12** -  5 490,- 2 799,-

Kancelářské křeslo,  
ekokůže, 64 × 110–120 × 73 cm, 
1003550-00, 01

NOSNOST

90kg

NOSNOST

120kg
NOSNOST

120kg

Kancelářské  
křeslo,  
ekokůže,  
59 × 82–92 × 50 cm,  
4576627-00**

Kancelářské křeslo, 
ekokůže / síťovina,  
61 × 108–118 × 67,5 cm,  
550493-00, 01, 02, 03**

Psací stůl Walter,  
dub sonoma, bílá,  

burgund / grafit,  
138 × 75,5 × 50 cm,  

4577117-02, 
1003944-00, 01

PC stůl Theodor,  
dub sonoma světlý  

nebo dub canyon / bílá, 
135 × 90 × 90 cm,  

1006265-06, 07**  

PC stůl Veneto,  
dub canyon / bílá,  

dub sonoma / bílá,  
138 × 76 × 168 cm,  

1007776-00**, 01**

4. Panel

Skříň Nitro, dub sonoma nebo bílá, 
70 × 180 × 35,5 cm, 1006184-00, 01, 02, 03, 04**, 05**
105 × 180 × 35 cm, 1006184-06**, 07** -  4 990,- 2 999,-

Na pohled  
stejná, 

ale 3x jiná

649.-
1 150.-
Sleva

43% 1 099.-
2 090.-
Sleva

47%

2 999.-
5 290.-
Sleva

43%2 499.-
4 490.-
Sleva

44%2 599.-
4 290.-
Sleva

39%

1 599.-
2 990.-
Sleva

46%

1 399.-
2 690.-
Sleva

47% 799.-
1 550.-
Sleva

48% 1 999.-
3 790.-
Sleva

47% 2 999.-
4 490.-
Sleva

33%

1 399.-1 399.- 1 299.-

Regál Lilly, dub sonoma nebo bílá, 0543324-.., 
4578941-.., 5005699-..
1. 60 × 172 × 28 cm, ..-09 -  1 790,- 949,-
2. 60 × 78 × 28 cm, ..-08 -  1 190,- 699,-
3. 60 × 106 × 28 cm, ..-01 -  1 390,- 799,- 
4. 60 × 106 × 28 cm, ..-01** -  1 390,- 799,- 
5. 60 × 202 × 28 cm, ..-03** -  2 190,- 1 299,-

699.-
1 190.-
Sleva

41%

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

210 cm

šířka bloku

Kuchyňský blok X-Alen, dub tmavý / jasan coimbra nebo dub 
tmavý / krémová, 210 × 210 × 62,5 cm, 1006473-04, 05

cena bez elektrospotřebičů, dřezu, 
baterie, osvětlení a doplňků

pracovná deska

Plánovaná kuchyně PN100,  
akát, 185 × 295 cm, 4575812-02

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NOVINKA

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

Plánovaná kuchyně PN270, chilli - vysoký 
lesk, 275 × 175 cm, 4587819-80, 88 NOVINKA

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

50% SLEVA*

na plánované  
kuchyně 

+ Doprava a montáž

ZDARMA
*Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce.

5 999.-
10 790.-

Sleva

44% 25 999.-
70 928.-

Sleva

63% 28 499.-
68 744.-

Sleva

58%

2 3

4

5

11 12

9

610

18
7

KUCHYNĚ KARMEN / GREY / BIANKA / ROSE – SESTAVTE SI SVOU KUCHYNI, 
šedá, bílá, červená nebo krémová / korpus šedá, bez elektrospotřebičů, baterie, dřezu, osvětlení, 
doplňků a pracovní desky, 1003212-.., 1003229-.., 1003213-..

12. Spodní skříňka dřezová ihned  
k odběru

4 barevné varianty

vysoký lesk

1. Horní skříňka, 60 × 71,5 × 31 cm,  
..-04 -  2 850,- 1 699,-
2. Horní skříňka, 80 × 71,5 × 31 cm,  
..-00 -  2 100,- 1 249,-
3. Horní skříňka, 40 × 71,5 × 31 cm,  
..-12 -  1 750,- 999,-
4. Spodní skříňka, 80 × 82 × 60 cm,  
..-17 -  3 090,- 1 699,-
5. Sporáková skříňka, 60 × 82 × 60 cm,  
..-09 -  1 990,- 1 199,-
6. Zásuvková skříňka, 40 × 82 × 60 cm,  
..-18 -  3 190,- 1 799,-

7. Regál horní ukončovací, 30 × 71,5 × 31 cm,  
..-15 -  1 390,- 839,-
8. Skříňka horní rohová, 59 / 59 × 71,5 × 31 cm,  
..-02 -  3 990,- 2 399,-
9. Potravinová skříň, 40 × 210 × 57 cm,  
..-13 -  6 550,- 3 899,-
10. Regál spodní ukončovací, 30 × 82 × 55 cm,  
..-16 -  1 650,- 999,-
11. Spodní skříňka rohová, 83 × 82 × 52 cm,  
..-19 -  6 790,- 3 899,-
12. Spodní skříňka dřezová, 80 × 82 × 52 cm,  
..-03 -  2 690,- 1 599,-

1 599.-
2 690.-
Sleva

40%



Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

Plánovaná kuchyně Keid, bílá - vysoký lesk, 
320 × 175 cm, 1005716-39**

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

Plánovaná kuchyně PN220, 
dub tmavý / bílá - vysoký lesk, 
150 cm + 300 cm, 4576384-02

NOVINKA
Plánovaná kuchyně Vega, pino aurelio / dub 
nelson, 245 × 210 cm, 1005716-38**

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

V CENĚ spotřebiče značky IGNIS
 
Vestavná trouba AKS 2000 IX
Sklokeramická varná deska
AKL 4990 NL
Vestavná lednička ARL 204/A+
Komínový odsávač par Idea GRA 60
Nerezový dřez ZSE86E Franke

Plánovaná kuchyně PN80 / 100, bílá 
mat / tmavý dub, šířka 310 cm, 4587082-00

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

Plánovaná kuchyně Focus, bílá - vysoký 
lesk, 275 ×275 cm, 1004903/88-80

V CENĚ spotřebiče značky BEKO
 
 
Vestavná trouba BIM 260 N0X
 
Sklokeramická deska
EB 9741 XHL
 
Vestavná lednička BCNA 275 K2S
 
Komínový odsávač par 
 
ELICA WAKE 80 WH

NOVINKA

49 399.-
111 595.-

Sleva

55% 114 399.-
283 816.-
Sleva

59%

43 999.-
97 779.-

Sleva

55%41 599.-
101 849.-

Sleva

59%32 999.-
73 399.-

Sleva

55%

Ceny vyobrazených kuchyní jsou bez elektrospotřebičů, dřezu, baterie, osvětlení a doplňků.



Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

Umělá květina, 
výška 18 cm,  
0120326-00

Set nožů 
se stojanem, 
0921759-00

Stojan na víno, dřevo, 24 × 18,5 cm, 
0138439-00

7 dílů

5 dílů

na 6 lahví

Čisticí kartáč,  
130380-00

Dřevěná bednička, dřevo 
1. hnědá, 18 × 12 × 10 cm, 0128125-00 
2. bílá, 20 × 12 × 10 cm,  
0113545-00  

Jídelní servis
Smile, porcelán,  
sněhově bílý, 
0136483-00

62 dílů

Příbor, ocel, 0115378-00, 01, 02, 03, 04

Sklenice, 390 ml, latte macchiato, 
čiré sklo s potiskem, 
921145-00

Sada hrnců Green Lemon, nerez,  
objem 2,8 l, 1,7 l, 1,5 l, 
0900017-00 

různé vzory

Sklenička, sklo, 300 ml, 0130389-00

LED
osvětlení

Deko figurky Opice, 
poly, černá,  
10,5 cm,  
0128114-00

Deko figurka 3 Opice,  
poly, černá,  
21 × 9 × 14,5 cm,  
0113600-00

Deko figurky Maják,  
Plachetnice 
1. dřevo, 12 × 40 cm,  
LED osv., 0126416-00   
 629,- 329,-  
2. dřevo, 24 × 41 cm,  
LED osv., 0126480-00  
 599,- 249,-

1 2

Deko objekty, poly, černá / hnědá, 0128121-.. 
1. 12 × 7 cm, ..-00 -  169,- 99,- 
2. 17 × 9,5 cm, ..-01 -  229,- 119,- 
3. 9,5 × 9 cm, ..-02 -  199,- 129,-

různé druhyrůzné 
barvy

Váza, 0114171-..
1. výška 19,5 cm, ..-00 -  549,- 99,-
2. výška 26,5 cm, ..-01 -  799,- 149,-
3. výška 10 cm, ..-02 -  249,- 49,-

2

Svícen, sklo / cement, šedá, ø 8,3 cm, 113510-.. 
1. výška 9,2 cm, ..-00 -  229,- 129,-  
2. výška 11,9 cm,  
..-01 -  299,- 149,-

COLLECTION
COLLECTION

Univerzální dóza, plech, 
17 × 10 × 22 cm, 0110417-00

různé barvy

Zrcadlo, 
20 × 150 cm, 
3030037-00

20 cm
Plstěné  
podložky,  
0130384-00

různé druhy

1

2

3
1

2

1

3

131 dílů

set 3 ks

59.-
229.-
Sleva

74%

69.-
189.-
Sleva

63%

89.-
169.-
Sleva

47%29.-
59.-

Sleva

50%

19.-
39.-

Sleva

51% 69.-
149.-
Sleva

53% 149.-
749.-
Sleva

80% 169.-
369.-
Sleva

54%

149.-
499.-
Sleva

70%

19.-
49.-

Sleva

61%

29.-
79.-

Sleva

63%

39.-
99.-

Sleva

60%

od 99.-

od 249.-

od 99.-
499.-

1 929.-
Sleva

74%

1 299.-
6 699.-
Sleva

80%

1

2 329.-
629.-
Sleva

47%od 129.-



Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911S1_CZ.

bytové doplňky, 
koberce a světla

ZAPLAŤ JEN 233
Nabídka platí pro bytové doplňky, koberce a světla zakoupené od 14. 11. do 21. 11. 2019 ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR s výjimkou  

e-shopu www.asko.cz. Nevztahuje se na výprodejové produkty a produkty z naší reklamy. Sleva se vždy vztahuje na nejlevnější produkt z nákupu.

14. – 21. 11.

KUP

Nabídka platí od 14. 11. do 21. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR včetně e-shopu www.asko.cz,  a to - pokud není u konkrétního zboží uvedeno jinak - až do vyprodání zboží skladem. Pak si zákazník může zboží v uvedené době v prodejně objednat za stejných 
podmínek a cen. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost ASKO - NÁBYTEK si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží 
zakoupené v kamenné prodejně nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Slevy se odečítají z doporučených maloobchodních cen a nelze je kombinovat ani sčítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nově uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy  
a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky. **Toto zboží není skladem, zákazník si je může v době platnosti nabídky v prodejně objednat. Prospekt 911S1_CZ.

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNUI N F O L I N K A
tel.: 232 000 222

M A I L
info@asko.czwww.asko.cz

Závěs Timo,  
140 × 245 cm,  
0704732-02

Závěs Look, 140 × 225 cm,  
0700482-05, 13, 14

Žaluzie, 100% polyester, 0105499-.., 0105502-..
1., 60 × 130 cm, ..-00 -  1 399,- 299,-
2., 75 × 130 cm, ..-01 -  1 699,- 399,-
3., 90 × 130 cm, ..-02 -  1 999,- 499,-

od 299.-

různé barvy
a velikosti

různé barvy

Záclonová tyč, černá, stříbrná, 
130–240 cm, 126772-21, 22,  
129772-23, 750913-00

různé  
druhy

Deka Melange, 100% PES, 
150 × 200 cm,  
0707421-00

Set přikrývka a polštář, 100% PES,  
vankúš 70 × 90 cm, paplón 140 × 200 cm,  
0715784-00 

set 2 ksrůzné  
druhy

různé  
barvy

Set povlečení, 100% PES, polštář 70 × 90 cm,  
přikrývka 140 × 200 cm,  
0711207-00 

Polštář pro kočku Donut, 
100% PES, ø 50 cm, 
0130741-07

199.-
499.-
Sleva

60% 99.-
399.-
Sleva

75% 499.-
999.-
Sleva

50%
149.-

469.-
Sleva

68%

329.-
1 099.-
Sleva

70% 69.-
269.-
Sleva

74% 99.-
369.-
Sleva

73%

Deka Coral, 100% PES, 
150 × 200 cm,  
711178-00

Flanelová deka Zigzag, 100% PES, 
140 × 200 cm, 0715322-00

různé barvy
různé barvy

149.-
699.-
Sleva

78% 199.-
469.-
Sleva

57%


